
 

Exkluzivní šperky
Datum Aukce: 05.09.2024, 15:00
Typ aukce: Online aukce
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 045-196999/0000

Diamant Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Rosegold 585, tlw. feingoldfärbig, Altschliffbrillant u. Diamantrauten zus. ca. 0,35 ct, österr. Amtspunze 1872-1922, Steckschließe,
Sicherheitskette, Innendurchmesser ca. 5,5 x 5 cm, 18,5 g, unbedeutende Gebrauchsspurenøg18

Čís. Položky 045-197035/0000

A. E. Köchert Manschettenknöpfe
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 750, künstlich farbveränderte Chalzedone, Rubine im Cabochonschliff, 7,2 g, Etui øg4

Čís. Položky 045-197037/0000

Korallencollier
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 6-reihig, Durchmesser ca. 4-4,5 mm, Steckschließe u. Zwischenteile Gold 750/585, Länge ca. 45,5 cm, 102,6 g øg15
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Čís. Položky 045-197041/0000

Charivari mit Jagdtrophäen
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Silber 835, 8 Anhänger, Sicherheitskette- und Nadel, Länge ca. 36 cm, 126,4 gøs100

Čís. Položky 045-197048/0000

Diamant Rubin Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Gold ca. 580, Silber ca. 800, Altschliffdiamanten und Diamantrauten zus. ca. 1,40 ct, Arbeit um 1900, an ca. 45 cm langer Halskette Silber
ca. 800, 7,1 g, Etui, Oberflächenmerkmaleøg4

Čís. Položky 101-000039/0001

Altschliffbrillantsolitär ca. 0,95 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold Weißgold 585, RW 56, 20,7 g, Brillant lockerøG21
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Čís. Položky 145-052402/0010 +

Faberge by Victor Mayer Brillant
Eianhänger zus. ca. 0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Weißgold 750, tlw. emailliert, limitiert Auflage 36/50, "Die letztgefertigten Faberge Objekte des letzten Jahrtausends", Halskette tlw.
emailliert, Länge ca. 46,5 cm,31,1 g, Zertifikat, Originaletuiøg32

Čís. Položky 145-053420/0002

Brillant Turmalin Ring
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Gold Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 1,50 ct, Turmalin ca. 8 ct, 35,1 g, RW 56/57øg34

Čís. Položky 145-053449/0035

Moroni Brillant Kulturperlen
Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 1,50 ct, Rubine, Saphire, Smaragde, tlw. Südseekulturperlen tlw. Tahiti, Durchmesser ca. 9-15 mm, 37,7 gøg15
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Čís. Položky 145-053504/0008

Smaragdring ca. 1,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,90 ct, Diamanten im Trapezschliff zus. ca. 1 ct, 7 g, RW 50, Oberflächenmerkmaleøg7

Čís. Položky 145-053507/0008

Diamantring mit unbehandeltem
Sternsaphir ca. 28 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Gold 750, Silber ca. 800, Diamantrauten zus. ca. 0,60 ct, 19,3 g, RW 59, Oberflächenmerkmaleøg12

Čís. Položky 145-053536/0005

Brosche Fabelwesen
Vyvolávací cena:

EUR 4.500,-

 Gold Weißgold 585, Achtkantdiamanten zus. ca. 1 ct, unbehandelte Spinelle im Cabochonschliff, Smaragde, Saphir, Kulturperle, 59,9 g,
Steine tlw. mit Oberflächenmerkmalen bzw. Sprungbildung

Čís. Položky 145-053538/0006

Mandaringranat Ring ca. 15 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Gold 750, 23,3 g, RW 58/59 øg20
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Čís. Položky 145-053542/0005

Süßwasser Kulturperlen Collier mit
tlw. behandelten Diamanten zus. ca.
12 ct
Vyvolávací cena:

EUR 8.000,-

 Weißgold 585, Brillanten und Diamanten im Cushionschliff, Süßwasser Kulturperlen Durchmesser ca. 15-23 mm, Länge ca. 108 cm, 92,8 g
øg27

Čís. Položky 145-053542/0007

Brillant Turmalin Ring
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Rosegold 585, Brillanten zus. ca. 1,70 ct, Turmalin ca. 4,50 ct, 5 g, RW 53/54 øg4

Čís. Položky 145-053542/0010

Brillant Saphir Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

 Weißgold 585, Stifte, Brillanten zus. ca. 1,13 ct, Saphir im Herzschliff, 14,5 gøg12
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Čís. Položky 145-053560/0002

Variable Diamant Schmuckgarnitur
zus. ca. 10 ct
Vyvolávací cena:

EUR 8.000,-

Weißgold 750, Brillanten, Achtkantdiamanten, Diamanten im Trapezschliff, 4-teilig, Steckschließen, Sicherheitsverschlüsse, 71 g, Etui Diese
Schmuckvariation kann wahlweise als Collier, Länge ca. 35 und 40 cm, oder zu zwei Armbändern, Länge ca. 17 cm, umgesteckt werden.øx

Čís. Položky 145-053565/0006

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

 Gold ca. 900, tlw. feingoldfärbig, filigranes Dekor, Länge ca. 40 cm, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., 74,2 g, tlw. fehlen Teile, Etuiøg74

Čís. Položky 145-053565/0012

Diamant Blütenbrosche zus. ca. 4 ct
aus altem Europäischen Adelsbesitz
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

 Gold ca. 585, Silber ca. 800, Altschliffdiamant ca. 0,50 ct, Diamanten im Rosen- und Rautenschliff zus. ca. 3,50 ct, Arbeit um 1900, 17,1 g,
Broschierung etwas locker, variable Tragemöglichkeiten øg7
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Čís. Položky 145-053572/0001

Diamant Smaragd Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

 Weißgold 750, Brillanten und Diamanten im Baguette- und Carreeschliff zus. ca. 8 ct, Smaragd im Cabochonschliff ca. 3 ct,
Südseekulturperle Durchmesser ca. 12 mm, 36,2 g, variable Tragemöglichkeiten, Schmucksäckchen øg33

Čís. Položky 145-053585/0029

Brillantanhänger zus. ca.0,64 ct
Vyvolávací cena:

EUR 3.400,-

 Platin 950, Halsreif, Klappschließe, Innendurchmesser ca. 12 x 12,5 cm, 45,2 gøp45

Čís. Položky 145-053585/0036

Brillantring zus. ca. 0,62 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Platin 950, 17,3 g, RW 54 øp17

https://www.dorotheum.com/cz/a/107509/ Strana 7 z 61



Čís. Položky 145-053585/0037

Brillant Armreif zus. ca. 0,25 ct
Vyvolávací cena:

EUR 4.500,-

 Platin 950, Innendurchmesser ca. 6,5 x 6,5 cm, 76,9 g øp77

Čís. Položky 145-053615/0017

Van Cleef & Arpels Brillant
Rubinbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,55 ct, Rubine zus. ca.1,30 ct, signiert Van Cleef & Arpels 1958, 15 g, ein Broschierungsteil aus späterer Zeit,
Zinnlötung øg15

Čís. Položky 145-053647/0001

Korallenohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 Gold ca. 585, geschnittene Korallen, Länge ca. 37 mm, 14,3 g, Etuiøg8
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Čís. Položky 145-053652/0002

Diamantanhänger zus. ca. 4,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Gold ca. 585, Silber ca. 800, Altschliffdiamanten und Diamanten im Rosen- und Rautenschliff, Arbeit um 1900, 14,3 g,
Oberflächenmerkmale, Druckstellen, variable Tragemöglichkeiten

Čís. Položky 145-053664/0001

Variable Flussperlen
Schmuckgarnitur
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

 Gold 750 und 585, Email, Diamantrauten, bestehend aus Mittelteil mit abnehmbaren Kettenteilen und Anhänger, Steckschließe, Länge ca.
39 cm, 2 Ohrclips, Länge ca. 26 mm, 55,1 g, Arbeit um 1900, Umarbeitung, ergänzte Teile, Email tlw. ausgeschartet, Oberflächenmerkmale,
Etuiøg49

Čís. Položky 145-053703/0009

Zwei Knöpfe und ein Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 580, Silber ca. 800, Imitationssteine, österr. Amtspunze 1872-1922, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, 11,8 g, Oberflächenmerkmale,
Druckstellen, Etuiøg2

https://www.dorotheum.com/cz/a/107509/ Strana 9 z 61



Čís. Položky 145-053703/0010

Smaragd Schmuckgarnitur
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Gold ca. 580, tlw. feingoldfärbig, bestehend aus: Brosche, Ohrgehänge, Arbeit 2. Hälfte 19. Jh., 11,4 g, Oberflächenmerkmale, Etuiøg11

Čís. Položky 145-053703/0012

Diamantanhänger zus. ca. 0,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Weißgold 585, an ca. 45 cm langer Halskette, Brillanten und Achtkantdiamanten, 3,4 g, Etuiøg3

Čís. Položky 145-053703/0013

Schmuckgarnitur
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Gold ca. 585, tlw. emailliert, tlw. feingoldfärbig, Smaragde und Imitationssteine, Halbperlen, bestehend aus: Armreif, Brosche, Ohrgehänge,
Arbeit um 1900, 39,8 g, Oberflächenmerkmale, Druck und Reparaturstellen, tlw. abgerieben, Formetuiøg38
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Čís. Položky 145-053732/0002

Moroni Brosche Vogelstrauss
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Kulturperle, Rubine, Saphire zus. ca. 10 ct, signiert, 38,8 g øg37

Čís. Položky 145-053745/0008

Brillant Farbstein Anhänger Clown
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

 Gold 750, feingoldfärbig, Brillanten zus. ca. 0,42 ct, Rubine zus. ca. 0,92 ct, Saphire zus. ca. 0,47 ct, behandelter Topas in Herzschliff,
Zuchtschalenperle, Länge ca. 71 mm, Broschierung,68,2 gøg65

Čís. Položky 145-053745/0009

Brillant Farbstein Anhänger Clown
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

 Gold 750, feingoldfärbig, Brillanten zus. ca. 0,60 ct, Rubine zus. ca. 1,45 ct, Saphire zus. ca. 0,53 ct, Smaragde zus. ca. 7,23 ct,
Zuchtschalenperle, Länge ca. 68 mm, Broschierung, 62,8 g øg61
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Čís. Položky 145-053745/0011

Brillant Farbstein Bergkristall
Brosche Schmetterling
Vyvolávací cena:

EUR 6.000,-

 Gold 750, feingoldfärbig, Brillanten zus. ca. 0,65 ct, Rubine zus. ca. 0,99 ct, Saphire zus. ca. 1,53 ct, Smaragde zus. ca. 2,20 ct, geschnittene
Bergkristallflügel, Breite ca. 89 mm, 69 gøg53

Čís. Položky 145-053802/0002

Brillant Kulturperlen Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Rosegold 750, Brillanten zus. ca. 2 ct, je eine Kulturperle, Durchmesser ca. 12,5 mm, Erzeugnis der Firma Schöffel, 18,7 g, Stifte,
Originaletui øg10

Čís. Položky 145-053818/0001

Moroni Farbstein Kulturperlen
Collier
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

 Gold 750, Brillanten, Achtkantdiamanten zus. ca. 0,50 ct, Rubine, Saphire, Smaragde, tlw. im Cabochonschliff, Länge ca. 43 cm, ein
ausklippbarer Anhänger, Collier in 2 Armbänder teilbar, Anhänger signiert, 155,5 g, drei Steine fehlen øg50
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Čís. Položky 145-053820/0001

Diamantbrosche zus. ca.2,10 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

Weißgold 585, Altschliffdiamanten u. Diamantrauten, Arbeit 1. Viertel 20. Jh., 5,7 g, Etuiøg6

Čís. Položky 145-053822/0001

Biedermeier Armband
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold ca. 580, tlw. feingoldfärbig, tlw. emailliert, Orientperlen, Arbeit 2. Hälfte 19. Jh., Länge ca. 17,5 cm, Steckschließe,
Sicherheitsverschluss, 18,5 g, Formetui, unbedeutende Druckstellen, Email tlw. abgeriebenøg18

Čís. Položky 145-053823/0001

Fa. Kern Diamant Smaragdbrosche
Küken
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold, Weißgold 750, Brillanten, Achtkantdiamanten zus. ca. 0,20 ct, Länge ca. 47 mm, 26,5 g øg24

Čís. Položky 145-053841/0001

Cartier Brillantsolitär Ring ca. 0,42 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Platin 950, signiert, 3,5 g, RW 49/50, Originaletui, Ringweitenänderungøg4
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Čís. Položky 145-053869/0004 +

Fabergé by Victor Mayer Eianhänger
Vogel
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold 750, limitierte Auflage Nummer 36/300, Klappmechanismus mit plastischem Vogel, emailliert, Karabiner, Länge ca. 34 mm, 17,6 g,
um 2010 øg17

Čís. Položky 145-053869/0006 +

Fabergé by Victor Mayer Brillant
Eianhänger Kätzchen
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold 750, limitierte Auflage Nummer 143/1000, Klappmechanismus mit plastischer Katze, Brillanten, Email, Länge ca. 31 mm, Klappöse,
15,2 g øg15

Čís. Položky 145-053869/0007 +

Fabergé by Victor Mayer Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Gold 750, limitierte Auflage Nummer 83/500, Email, Länge ca. 42 cm, 26,1 g øg25
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Čís. Položky 145-053869/0011 +

Fabergé by Victor Mayer Brillant
Ohrsteckgehänge zus. ca. 0,10 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Gold 750, Email, Länge ca. 31 mm, Nummer 69, 8,9 g, nicht originale Steckpatente Gold 585, Etui øg9

Čís. Položky 145-053875/0002

Altschliffdiamant Collier zus. ca. 4,50
ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Gold ca. 585, Silber ca. 800, Länge ca. 35 cm, Arbeit um 1900, 17,1 gøs10

Čís. Položky 145-053882/0001

Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 4.000,-

 Gold 585, tlw. feingoldfärbig bzw. emailliert, Halbperlen, österr. Amtspunze 1867-1872, Steckschließe, 39,2 g, Durchmesser ca. 5 x 6 cm,
leichte Druckstellen, Original-etui, Etuiverschluss reparaturbedürftigøg39

Čís. Položky 145-053882/0005

A. E. Köchert Diamant Saphirring
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Gold Weißgold 750, Diamanten im Acht- u. Sechzehnkantschliff zus. ca. 0,40 ct, 9,3 g, RW 52, Originaletuiøg9
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Čís. Položky 145-053943/0001

Brillantring mit unbehandeltem
Saphir ca. 8 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,60 ct, 9,7 g, Saphir zeigt keine Anzeichen einer thermalen Behandlungøg8

Čís. Položky 145-053968/0002

Chopard Happy Diamonds Ring
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold 750, beweglich gearbeitet, Brillanten, Referenz Nr. 9267857 82/4321, signiert, 5,6 g, RW 52/53, Zertifikat liegt bei, tlw. fleckig,
Gebrauchsspurenøg5

Čís. Položky 145-053971/0001

Brillantring mit unbehandeltem
Rubin ca. 0,70 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,80 ct, 4,1 g, RW 53, Oberflächenmerkmale, Rubin zeigt keine Anzeichen einer thermalen
Behandlungøg4

Čís. Položky 145-053971/0002

Diamant Kulturperlen Armband
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

4-reihig, Kulturperlen Durchmesser ca. 5 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss Weißgold 750, Brillanten und Achtkantdiamanten zus.
ca. 1,80 ct, Länge ca. 19 cm, 35,4 gøg10
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Čís. Položky 145-053971/0003

Diamantbrosche zus. ca. 6,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 4.000,-

 Platin ca. 950, Weißgold 585, zwei Altschliffdiamanten zus. ca. 1,80 ct, weitere Altschliffdiamanten und Diamanten im Baguetteschliff zus.
ca. 4,70 ct, 21,7 gøg20

Čís. Položky 145-053971/0004

Brillant Smaragd Ring
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 1,30 ct, 3,5 g, RW 51, Oberflächenmerkmale, Smaragd seitlich ausgeschartet, Krappen tlw. abgeriebenøg3

Čís. Položky 145-053971/0005

Brillantbrosche mit Jadeit
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 1 ct, 5,6 g, Oberflächenmerkmaleøg3

Čís. Položky 145-053992/0003

Altschliffdiamant Ring ca. 0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, Silber ca. 800, 5,5 g, RW 57/58, Oberflächenmerkmaleøg5
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Čís. Položky 145-053992/0004

Altschliffdiamantsolitär Ring ca. 0,90
ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Weißgold 750, 4,7 g, RW 57/58, Oberflächenmerkmaleøg5

Čís. Položky 145-053994/0001

Chopard Happy Diamonds Brillant
Saphir Ring
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 750, beweglich gearbeitet, Brillanten, Saphir, signiert, 5,1 g, RW 52/53, tlw. fleckig, Gebrauchsspurenøg5

Čís. Položky 145-053994/0002

Chopard Happy Diamonds Brillant
Saphir Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 750, bewegliche Brillanten, Saphir, signiert, 6,5 gøg5

Čís. Položky 145-054022/0002

Diamant Kreuzanhänger zus. ca.1,40
ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Weißgold 750, Brillanten und Diamanten im Princessschliff, an ca. 45 cm langer Halskette,18,5 gøg18
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Čís. Položky 145-054026/0001

Damiani Brillantring zus. ca. 0,70 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Weißgold 750, 8,9 g, RW 54, Etui, Garantiebuchøg9

Čís. Položky 145-054026/0002

Pomellato Tubolare Brillantring
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Weißgold 750, Breite ca. 17 mm, 22,9 g, RW 50, Etuiøg23

Čís. Položky 145-054026/0003 o

Cartier Anniversary Brillantring
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Weißgold 750, Nummer AS0889, 12 g, RW 52, Etui, Zertifikat øg12

Čís. Položky 145-054026/0004

Pomellato Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 8.500,-

 Gold 750, Länge ca. 82 cm, 122,7 gøg123
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Čís. Položky 145-054026/0006

Pomellato Sabbia Armband
Vyvolávací cena:

EUR 6.000,-

 Gold, Weißgold 750, Länge ca. 19 cm, Steckschließe, 82,5 g øg83

Čís. Položky 145-054026/0007

Fope Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

 Gold 750, Länge ca. 45 cm, Sicherheitsverschluss, 78,2 g øg78

Čís. Položky 145-054026/0008

Tiffany & Co. Brillant Solitärring ca.
0,35 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Platin 950, Nummer 17505793, 3,3 g, RW 51, Etuiøg3

Čís. Položky 145-054026/0009

Pasquale Bruni Accendimi Saphir
Collier
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Weißgold 750, 4,9 gøg5
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Čís. Položky 145-054029/0001

Brosche mit Monogramm
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 750, Perlmutt, französische Importpunze, Arbeit um 1900, Länge ca. 52 mm, 19,8 gøx

Čís. Položky 145-054029/0002

Armband mit Monogramm
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Gold 750, französische Amtspunze, Arbeit um 1900, Perlmutt, Haargeflecht, gummiertes Samtband, 25,5 g, Länge ca. 19 cmøx

Čís. Položky 145-054029/0004

Jean Été Brillantring zus. ca. 0,90 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold 750, französische Amtspunze, Arbeit um 1960, 18,9 g, RW 51øx

Čís. Položky 145-054034/0001

Brillant Armspange zus. ca. 6,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 7.500,-

 Gold 750, tlw. rhodiniert, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 68 g, Innendurchmesser ca. 6 x 5,5 cmøg67
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Čís. Položky 145-054034/0003

Brillantring zus. ca.0,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold Weißgold 585, 24,2 g, RW 55øg24

Čís. Položky 145-054034/0004

Brillantring zus. ca. 5 ct
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

 Weißgold 750, 21,2 g, RW 53 øg20

Čís. Položky 145-054034/0005

Brillantcollier zus. ca. 2,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 5.500,-

 Weißgold 750, Länge ca. 45,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 73,5 gøg73

Čís. Položky 145-054034/0009

Diamant Farbstein Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Gold 585, Brillanten u. Diamanten im Baguette- u. Troidiaschliff zus. ca.0,50 ct, Rubin, Smaragd, Saphire, 16,1 gøg16
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Čís. Položky 145-054034/0021

Damiani Diamantring zus. ca. 0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Gold 750, Brillant ca. 0,50 ct, Diamanten im Carreeschliff, 4,9 g, RW 58 øg5

Čís. Položky 145-054034/0024

Brillant Granatring
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

 Gold Weißgold 750, Brillant ca. 0,65 ct, 17,7 g, RW 57 øg17

Čís. Položky 145-054043/0002

Diamantring zus. ca. 1,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Gold 750, Altschliffbrillanten u. Diamanten im Achtkantu. Baguetteschliff, 10,2 g, RW 52øg10
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Čís. Položky 145-054046/0001

Emailbrosche Maus
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 750, 6,9 gøg7

Čís. Položky 145-054051/0001

Altschliffdiamantsolitär Ring ca. 2,10
ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Weißgold 585, 2,6 g, RW 55/56 øg3

Čís. Položky 145-054089/0013

Orientperlen Amethyst Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold 750, Länge ca. 68 mm, 12,6 g, Reparaturstellen, Röntgenuntersuchung nicht durchgeführt.øx
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Čís. Položky 145-054089/0016

Rubin Medaillon
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 750, feingoldfärbig, Arbeit um 1900, Verlängerungsöse, französische Amtspunze, Länge ca. 57 mm, 14,9 g, leichte Druckstellenøx

Čís. Položky 145-054096/0001

Smaragd Kulturperlen Armband
Vyvolávací cena:

EUR 4.000,-

Gold 750, Smaragde im Cabochonschliff, Länge ca. 18 cm, Steckschließe, Sicherheitskette, 48,3 g, Etui, Kopie der Originalrechnung liegt
beiøg40

Čís. Položky 145-054098/0001

Diamantring zus. ca. 0,90 ct
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold Weißgold 585, Diamant im Rosenschliff, Diamantrauten, 7,2 g, RW 58/59øg7

Čís. Položky 145-054106/0002

Armband
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Gold 585, tlw. feingoldfärbig, Altschliffdiamant, zwei Rubine österr. Amtspunze 1872-1922, Steckschließe, Sicherheitskette, Länge ca. 18
cm, 15 gøg15
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Čís. Položky 145-054106/0003

Korallenring
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 585, 13,2 g, RW 57øg10

Čís. Položky 145-054106/0004

Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Rosegold 625, Altschliffdiamant, Imitationssteine, Arbeit um 1900, 7,2 g, Innendurchmesser ca. 6 x 5,5 cm Originaletuiøg7

Čís. Položky 145-054115/0002

Morganitring ca. 9 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold 750, 9,4 g, RW 53øg7

Čís. Položky 145-054115/0003

Amethystring
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Gold 750, 9,7 g, RW 54øg9
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Čís. Položky 145-054116/0002

Granatcollier
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Unedles Metall, Arbeit um 1900, Länge ca. 46 cm, 21,5 g øx

Čís. Položky 145-054116/0007

Altschliffdiamant Ohrringe zus. ca.
0,65 ct
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold 585, Silberfassungen,öste rr. Amtspunze 1872-1922, 1,6 gøg2

Čís. Položky 145-054116/0008

Diamant Smaragdring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 585, Diamantraute, Smaragde, rote Imitationssteine, 2,6 g, RW 55øg3

Čís. Položky 145-054116/0009

Altschliffdiamant Collier zus. ca. 0,40
ct
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Weißgold 585, Länge ca. 43 cm, 3 gøg3
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Čís. Položky 145-054116/0011

Citrincollier
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 585, Halbperlen, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Länge ca. 42 cm, 8,2 gøg7

Čís. Položky 145-054116/0013

Altschliffdiamant Collier zus. ca. 0,35
ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 585, Doubletten, Arbeit um 1900, Steckschließe, Länge ca. 49,5 cm, 9,3 gøg9

Čís. Položky 145-054120/0001

Diamant Korallenbrosche
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Weißgold 585, Platin 950, Achtkantdiamanten u. Diamantrauten zus. ca. 0,20 ct, geschnittene Korallen, Lapislazuli, grün gebeizter
Chalzedon, 8,8 g, Broschierungsteil abschraubbar, auch als Verschluss für Collier verwendbar, Steine tlw. ausgeschartetøg7
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Čís. Položky 145-054120/0002

Altschliffdiamant Ohrringe zus. ca.
1,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Rosegold 585, Silberfassungen, Arbeit um 1900, 3,6 g, ein Patent reparaturbedürftigøg3

Čís. Položky 145-054134/0001

Altschliffdiamant Brosche zus. ca 1 ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 585, Silber ca. 800, blaue Imitationssteine, 4,1 g øg4

Čís. Položky 145-054134/0002

Diamantcollier zus. ca.0,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

Platin 950, Altschliffbrillant, Diamantrauten, Kulturperlen, Arbeit um 1930, Länge ca. 37,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 7,4 g,
eine Diamanatraute fehltøg7
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Čís. Položky 145-054142/0003

Altschliffdiamant Brosche ca. 0,10 ct
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Rosegold 585, tlw. feingoldfärbig, Arbeit um 1900, 5,6 g øg5

Čís. Položky 145-054142/0005

Armband mit Diamantraute ca. 0,10
ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Rosegold 585, tlw. feingoldfärbig bzw. emailliert, Arbeit um 1900, Steckschließe, Länge ca. 17,5 cm, 32,7 gøg33

Čís. Položky 145-054142/0006

Schmuckgarnitur
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Rosegold 585, tlw. feingoldfärbig bzw. emailliert, Halbperlen, österr. Amtspunze 1872-1922, best. aus: Brosche, 2 Ohrringe,21,4 g,
Originaletui, Broschierung tlw. aus späterer Zeitøg21
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Čís. Položky 145-054142/0009

Jugendstil Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Rosegold 585, tlw. feingoldfärbig, Diamantrauten, österr. Einfuhrpunze 1872-1902, aufklappbar, 9 gøg9

Čís. Položky 145-054142/0016

Brosche George and the Dragon
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Silber 800, tlw. emailliert, Orientperle, folierte Rubine und Smaragde, österr. Amtspunze 1872-1922, 19,8 g, Gebrauchsspuren,
Röntgenuntersuchung nicht durchgeführtøs20

Čís. Položky 145-054142/0019

Diamant Armreif zus. ca.0,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Gold 750, Altschliffdiamant u. Diamantrauten, Silberfassungen, österr. Amtspunze 1872-1922, Steckschließe, Sicherheitskette, 18,2 gøg18

https://www.dorotheum.com/cz/a/107509/ Strana 31 z 61



Čís. Položky 145-054142/0020

Brosche mit Diamantraute
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Rosegold 585, tlw. feingoldfärbig, österr. Amtspunze 1872-1922, 6,9 gøg7

Čís. Položky 145-054142/0024

Altschliffbrillantsolitär Ring ca. 1,65
ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Gold 585, österr. Amtspunze 1872-1922, 11,3 g, RW 71, Spuren einer Ringweitenänderungøg11

Čís. Položky 145-054142/0027

Diamantrauten Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 Gold 585, tlw. emailliert, Vorratspunze 1867-1868, 7,4 g øg7

Čís. Položky 145-054142/0028

Historismus Armband
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold 585, tlw. feingoldfärbig bzw. emailliert, folierte Rubine u. Smaragde, Kultur- u. Orientperlen, Arbeit Mitte 19. Jh., Steckschließe,
Sicherheitskette, 16,2 g, Röntgenuntersuchung nicht durchgeführt, Email tlw. ausgeschartet, Reparaturstellenøg16
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Čís. Položky 145-054142/0029

Süßwasserkulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

5-reihig, Steckschließe u. Mittelteil Silber ca. 800, Gold ca. 585, Diamantrauten zus. ca. 1 ct, zwei Sicherheits-verschlüsse, Länge ca. 37
cm,88,4 gøg20

Čís. Položky 145-054142/0031

Brillantring zus. ca.0,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Gold 750, tlw. feingoldfärbig,11,3 g, RW 65øg11

Čís. Položky 145-054142/0037

Diamantrauten Ring zus. ca. 0,90 ct
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Rosegold 585, Silber ca. 800, Arbeit um 1900, 5,9 g, RW 57 øg6
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Čís. Položky 145-054149/0002

Diamant Saphirring
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

 Weißgold 750, Brillanten u. Diamanten im Marquiseschliff zus. ca. 1,20 ct, Saphir ca. 2,30 ct, 4,8 g, RW 48øg4

Čís. Položky 145-054160/0055

Lapponia Brillant Armband zus. ca.
0,16 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Gold 750, Platin 950, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 18 cm, 15,9 g, Rechnungsbeleg von 2006øg16

Čís. Položky 145-054163/0001

Bucherer Brillantcollier Geometrix
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,27 ct, Länge ca. 42 cm, signiert, 3,4 g, Originaletui, Länge kürzbarøg3

Čís. Položky 145-054166/0003

Brillant Smaragd Ohrschrauben
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

Gold Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 1,10 ct, Smaragde zus. ca. 0,40 ct, 5 g, Etuiøg5
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Čís. Položky 145-054166/0004

Brillant Ohrgehänge zus. ca. 0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Weißgold 585, 3,2 g, Etuiøg3

Čís. Položky 145-054166/0005

Diamant Ohrschrauben zus. ca. 0,70
ct
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Weißgold 585, Brillanten u. Achtkantdiamanten, 2,9 g, Etuiøg3

Čís. Položky 145-054166/0006

Diamant Ohrgehänge zus. ca. 0,42 ct
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Weißgold 585, Altschliffdiamanten, 3,2 g, Etui, Steine tlw. ausgeschartetøg3

Čís. Položky 145-054166/0007

Lavacamee Armband
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Steckschließe u. Montierungen aus goldhältiger Metalllegierung, Arbeit um 1900, Länge ca. 18 cm, 64,7 g, Gebrauchsspurenøx

https://www.dorotheum.com/cz/a/107509/ Strana 35 z 61



Čís. Položky 145-054166/0015

Aquamarin Collier zus. ca. 2,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Silber ca. 800, Imitationssteine, Länge ca. 44,5 cm, 5,5 g, Etuiøs5

Čís. Položky 145-054174/0001

Altschliffbrillant Saphir Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Rosegold 585, Altschliffbrillanten zus. ca. 1,50 ct, Arbeit um 1900, 4,5 g, Nachpunzierung, Teil der Brosche aus späterer Zeitøg4

Čís. Položky 145-054174/0002

Altschliffdiamant Brosche zus. ca.
1,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Rosegold 585, Silber ca. 800, blaue Imitationssteine, österr. Amtspunze 1872-1922, 11,8 gøg10
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Čís. Položky 145-054180/0001

Tiffany & Co Brillantsolitär Ring ca.
0,29 ct
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Platin 950, Nummer 33765223, 4,2 g, RW 50, Originaletuiøg4

Čís. Položky 145-054185/0001

Brosche Blumentöpfchen
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 750, Achtkantdiamant, Amethyst, Nephrit, 6 g, Amethyst rückseitig etwas ausgeschartet, Etuiøg5

Čís. Položky 145-054185/0002

Maiglöckchen Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Weißgold 750, Achtkantdiamanten, matt geschliffener Bergkristall, Nephrit, 13 g, Etuiøg7
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Čís. Položky 145-054185/0003

Altschliffdiamant Ring zus. ca. 0,70 ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Rosegold 585, rote Imitationssteine, 6,8 g, RW 64, Fassungen tlw. abgeriebenøg7

Čís. Položky 145-054189/0002

Diamantrauten Brosche zus. ca.0,20
ct
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Rosegold 585, Silberfassungen, Bildnis eines Kindes, österr. Amtspunze 1872-1922, 7,8 g, Etuiøg6

Čís. Položky 145-054190/0001

Altschliffdiamant Armband zus. ca.
0,25 ct
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, Platinauflagen, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., Länge ca. 18,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 8,8 gøg9

Čís. Položky 145-054210/0001

Anhänger mit Halbperle
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Rosegold 585, tlw. feingoldfärbig, österr. Amtspunze 1872-1922, auch als Brosche tragbar, verglaster Boden mit Herrenporträt, 8 gøg6
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Čís. Položky 145-054210/0002

Amethyst Kulturperlen Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 585, 13,8 g, auch als Brosche tragbarøg13

Čís. Položky 145-054210/0003

Muschelcamee Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 585, Halbperlen, Turmaline, 16,7 g, auch als Brosche tragbarøg15

Čís. Položky 145-054210/0005

Brosche mit bemalter Porzellan
Einlage Hund
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Silber ca. 800, Arbeit um 1900, 17,5 g, Gebrauchsspuren øs5
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Čís. Položky 145-054210/0006

Diamantrauten Brosche zus. ca.1 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Rosegold 585, tlw. feigoldfärbig bzw. emailliert, Arbeit um 1900, 18,9 g, sehr feine Gebrauchsspurenøg19

Čís. Položky 145-054210/0008

Collier mit Kulturperlen
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

 Rosegold 585, Länge ca. 38 cm,42,8 gøg41

Čís. Položky 145-054210/0009

Biedermeier Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 585, tlw. feingoldfärbig bzw. emailliert, Granate, 7 g, Etuiøg7
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Čís. Položky 145-054210/0012

Biedermeier Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 585, tlw. feingoldfärbig, Amethyste, 4,9 g, österr. Amtspunze 1872-1922, Nachpunzierung aus späterer Zeitøg5

Čís. Položky 145-054210/0014

2 Anstecknadeln
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 585, Altschliffdiamanten, Halbperle, Orientperle, Haareinlage, Arbeit um 1900, 3,5 g, Röntgenuntersuchung nicht durchgeführtøg3

Čís. Položky 145-054210/0022

Diamantring zus. ca.0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold 585, Silberauflagen, Altschliffbrillanten u. Altschliffdiamanten, österr. Amtspunze 1872-1922, RW 55øg4
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Čís. Položky 145-054210/0023

Diamant Ametyhstanhänger
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Weißgold 585, Achtkantdiamanten zus. ca. 0,70 ct, 7 gøg6

Čís. Položky 145-054210/0029

Halbperlen Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 750, Silberfassungen, Imitationssteine, österr. Amtspunze 1872-1922, Gebrauchsspuren, Klebestellen,8,3 gøg8

Čís. Položky 145-054212/0001

Brillant Rubin Ring
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Gold Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,70 ct, Rubin ca. 0,80 ct, 10,4 g, RW 54/55øg10
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Čís. Položky 145-054213/0005

Diamantring mit Imitationsstein
Vyvolávací cena:

EUR 3.000,-

 Gold 750, Silber ca. 800, Altschliffdiamanten zus. ca. 2,20 ct, Arbeit um 1900, 18,6 g, Umarbeitung, Ringschieneneinlageøx

Čís. Položky 145-054216/0001

Brillant Blütenohrclips zus. ca. 2 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Weißgold 750, Stifte, 10,9 g øg11

Čís. Položky 145-054216/0002

Brillant Smaragd Ring
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 2 ct, Smaragd ca. 2 ct, 6,2 g, RW 54, Oberflächenmerkmaleøg6

Čís. Položky 145-054216/0003

Brillant Kulturperlen Brosche Katze
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Gold Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Kulturperle Durchmesser ca. 10,5 mm, 27,9 gøg25
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Čís. Položky 145-054216/0009

Brillantring mit unbehandeltem
Saphir
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 1 ct, Saphir ca. 1 ct, 3,8 g, RW 50, Saphir zeigt keine Anzeichen einer thermalen Behandlungøg3

Čís. Položky 145-054217/0001

Brosche Rose
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold Weißgold 750, Altschliffdiamanten zus. ca. 0,10 ct, 29,6 g, Oberflächenmerkmale, Koralle rückseitig mit leichter Sprungbildungøg15

Čís. Položky 145-054218/0001

Brillant Rubin Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Rubine im Cabochonschliff, 30,6 g, Oberflächenmerkmaleøg30
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Čís. Položky 145-054218/0002

Brillant Rubin Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,60 ct, Rubine im Cabochonschliff, 23,6 g, Oberflächenmerkmaleøg23

Čís. Položky 145-054218/0003

Granat Armband
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold ca. 585, Silber ca. 800, Länge ca. 18,5 cm, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., 58,1 g, Steckschließe, Sicherheitsverschluss,
Oberflächenmerkmaleøg10

Čís. Položky 145-054219/0013

Diamantring zus. ca. 0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold 750, Altschliffdiamanten und Achtkantdiamanten, synthetische Korunde, 9 g, RW 53, Steine tlw. ausgeschartetøx

Čís. Položky 145-054219/0017

Brillantcreolen zus. ca. 2 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

Weißgold 585, Stifte, 15,4 gøx
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Čís. Položky 145-054223/0001

Tiffany & Co. Collier
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Silber 925, Länge ca. 40 cm, signiert, 75,8 g, Original Schmucksäckchenøs75

Čís. Položky 145-054237/0002

Kulturperlen Altschliffdiamant Clips
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Weißgold 585, Altschliffdiamanten zus. ca. 2 ct, Kulturperlen Durchmesser ca. 3-4,5 mm, Länge ca. 36 mm, 21,5 gøg15

Čís. Položky 145-054237/0003

Altschliffdiamant Brosche zus. ca. 1
ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Platin 950, Weißgold 585, Länge ca. 41 mm, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., 6 gøp6
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Čís. Položky 145-054237/0004

Zuchtschalenperlen Ohrschrauben
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Weißgold 585, Brillanten, Durchmesser ca. 17 mm, 9,6 g øg5

Čís. Položky 145-054237/0005

Lapislazuli Ring mit behandelten
Türkisen
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Gold 750, Brillanten, 19,4 g, RW 56 øg15

Čís. Položky 145-054248/0001

Brillant Saphir Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 2,40 ct, 10,2 g, Stifte øg9

Čís. Položky 145-054252/0001

Kulturperlen Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 4-reihig, Durchmesser ca. 6-8 mm, Verschluss Gold 750, Brillanten, Länge ca. 50 cm, 138,4 gøg10
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Čís. Položky 145-054252/0004

Korallencollier
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 34-reihig, Steckschließe Gold Weißgold 750, Länge ca. 63 cm, 313,6 g, tlw. Neuknüpfung empfohlenøg30

Čís. Položky 145-054258/0001

Diamant Schmuckstein Ring
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 585, Achtkantdiamanten zus. ca. 0,15 ct, Amethyste, Citrine, behandelte Topase, Peridote, 5,6 g, RW 54, Etui øg5

Čís. Položky 145-054262/0001

Turmalin Brosche Pfau
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, geschnittener Turmalin, Länge ca. 67 mm, 27,1 gøg3
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Čís. Položky 145-054264/0002

Diamant Farbstein Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 750, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten zus. ca. 0,10 ct, Rubine, Saphire, Smaragde, 5,5 g, auch als Brosche tragbar, Steine tlw. etwas
ausgeschartetøg5

Čís. Položky 145-054265/0003

Diamant Smaragd Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 3.800,-

 Weißgold 750, Diamanten im Tropfen-, Baguett- und Trapezschliff zus. ca. 8 ct, Smaragde zus. ca. 1,20 ct, Durchmesser ca. 37 mm, 13,9 g
øx

Čís. Položky 145-054267/0005

Puderdosen Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Metall, Email, Spiegeleinlage, Durchmesser ca. 41 mm, Arbeit um 1880, 26,1 gøx
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Čís. Položky 145-054276/0002

Diamantrauten Ring ca. 0,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold ca. 580, Email, österr. Amtspunze 1872-1922, 10,1 g, RW 58, teilweise ausgeschartetøg10

Čís. Položky 145-054278/0005

Diamantring zus. ca.1,10 ct
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Weißgold 750, tlw. rhodiniert, Brillanten u. Diamanten im Prinzessschliff, 5,5 g, RW 58/59øg5

Čís. Položky 145-054278/0007

Brillant Saphircollier
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,45 ct, Saphire zus. ca. 3 ct, Länge ca. 42,5 cm, 37,6 g øg37

Čís. Položky 145-054279/0002

Faberge by Victor Mayer Brillant
Ring
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold 750, limitierte Auflage Nummer 40/300, Email, 3,8 g, RW 54øg4

https://www.dorotheum.com/cz/a/107509/ Strana 50 z 61



Čís. Položky 145-054283/0001

Lapislazuli Ring
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold 585, 31,4 g, RW 58øg26

Čís. Položky 145-054283/0002

Lapislazuli Armband
Vyvolávací cena:

EUR 8.000,-

 Gold 750, Klappschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 20 cm, 136,3 gøg120

Čís. Položky 145-054283/0003

Lapislazuli Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold 585, Länge ca. 34 mm, 44,1 gøg36

Čís. Položky 145-054283/0007

Brillant Smaragd Armband
Vyvolávací cena:

EUR 6.000,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 6 ct, Smaragde zus. ca. 15 ct, Länge ca. 18 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 52,2 g,
Oberflächenmerkmaleøg49
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Čís. Položky 145-054283/0008

Nephrit Armband
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

 6-reihig, Durchmesser ca. 6 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss Gold 750, Brillanten, Länge ca. 22 cm, 95,2 gøg35

Čís. Položky 145-054283/0009

Smaragd Brillant Collier
Vyvolávací cena:

EUR 4.000,-

 Weißgold 750, Smaragde zus. ca. 10 ct, Brillanten zus. ca. 2,50 ct, Länge ca. 41 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 42,2 gøg40

Čís. Položky 145-054286/0002

Rubin Brillant Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Rosegold 750, Rubine zus. ca. 1,50 ct, Brillanten zus. ca. 0,50 ct, Stifte, Länge ca. 21 mm, 13,2 gøg13

Čís. Položky 145-054286/0003

Brillant Farbstein Brosche Vogel
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Gold 750, Rubine, Saphire, Smaragde, Länge ca. 43 mm, beweglich gearbeitet, 12,8 g øg13
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Čís. Položky 145-054286/0005

Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Gold 750, Email, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., Steckschließe, Sicherheitskette. 28,6 g, Email teilweise ausgeschartet, Etuiøg26

Čís. Položky 145-054295/0003

Korallen Brosche Schlange
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Silber ca. 800, Halbperlen, behandelte Türkise, synthetische Korunde, Arbeit um 1880, Länge ca. 68 mm, 17,4 g, Reparaturstellenøs5

Čís. Položky 145-054295/0004

Korallen Anhänger Eidechse
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Gold ca. 580, synthetische Korunde, Länge ca. 60 mm, Arbeit um 1900, 5,9 g, Oberflächenmerkmaleøg3
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Čís. Položky 145-054295/0006

Korallen Diamantrauten Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold ca. 580, Metall, Arbeit um 1900, Durchmesser ca. 26 mm, 8,8 g, Oberflächenmerkmale øg2

Čís. Položky 145-054295/0007

Altschliffdiamant Saphir Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold 585, Silber ca. 800, Platin 950, abnehmbarer Mittelteil, Altschliffdiamanten zus. ca. 2 ct, Saphir im Tropfenschliff ca. 0,40 ct, Länge ca.
56 mm, Arbeit um 1900, 6 g, Umarbeitung, 1 Imitationssteinøg2

Čís. Položky 145-054295/0008

Diamantrauten Ring zus. ca. 1 ct
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold ca. 580, österr. Amtspunze 1872-1922, 5,4 g, RW 60øg4
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Čís. Položky 145-054295/0009

Brosche Blumenstrauß
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold ca. 580, Perlmutt, geschnittene und bemalte Glaseinlage, österr. Amtspunze 1872-1922, Durchmesser ca. 23 mm, 8,2 gøg3

Čís. Položky 145-054295/0010

Brosche Blumenkorb
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold ca. 580, Perlmutt, geschnittene und bemalte Glaseinlage, österr. Amtspunze 1872-1921, Breite ca. 28 mm, 7,6 gøg3

Čís. Položky 145-054295/0011

Brosche Blumenkorb
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold ca. 580, Perlmutt, geschnittene und bemalte Glaseinlage, österr. Amtspunze 1872-1922, Breite ca. 31 mm, 9,8 gøg4
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Čís. Položky 145-054295/0012

Brosche Enzian
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Gold ca. 580, Perlmutt, geschnittene und bemalte Glaseinlage, Arbeit um 1900, Breite ca. 27 mm, 6,1 gøg2

Čís. Položky 145-054295/0013

Anhänger Hund
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Gold ca. 580, Perlmutt, geschnittene und bemalte Glaseinlage, Arbeit um 1900, Durchmesser ca. 20 mm, 5 gøg2

Čís. Položky 145-054295/0014

Diamant Brosche Biene zus. ca. 0,30
ct
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, Silber ca. 800, Imitationssteine, abnehmbare Sicherheitskette Metall, Breite ca. 25 mm, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., 2,8 gøg2
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Čís. Položky 145-054302/0001

Brillant Ring zus. ca. 3 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

 Weißgold 750, 6,2 g, RW 53øg6

Čís. Položky 145-054302/0008

Brillant Ohrringe zus. ca. 3 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Weißgold 750, Durchmesser ca. 24 mm, 10,8 gøg11

Čís. Položky 145-054303/0001

Brillant Ohrringe zus. ca. 1,10 ct
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Weißgold 585, 3,1 gøg3

Čís. Položky 145-054331/0002

Diamant Saphirring
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Gold 750, Diamanten im Herzu. Carreeschliff zus. ca. 1,50 ct, 8,9 g, RW 52/53øg9
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Čís. Položky 145-054331/0003

Diamantring zus. ca. 1,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold 750, Diamantraute ca. 0,70 ct, Brillanten zus. ca. 0,70 ct, 8,6 g, RW 51øg9

Čís. Položky 301-504094/0001

Brillant Smaragd Armband
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 Gold 750, Sicherheitsverschluss tlw. Gold 585, Brillanten zus. ca. 1,30 ct, Smaragde zus. ca. 10,00 ct, Steckschließe mit
Sicherheitsverschluss, Länge ca. 18,5 cm, 20,3 gøg18

Čís. Položky 301-504738/0001

Chopard Kreuz Anhänger Happy
Diamonds
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,45 ct, Referenz Nr. 79/2637, Nr.2121870, an Chopard Erbshalskette Weißgold 750, Länge ca. 42 cm,
Gesgew. 22,6 g, Etuiøg23

Čís. Položky 301-504800/0002

Altschliffbrillantring zus. ca. 1,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Weißgold 585, RW 52, 3,2 g, Altschliffbrillanten tlw. mit Oberflächenmerkmalen, Ringweitenänderungenøg3
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Čís. Položky 301-506478/0007

Diamant Saphir Ring Hummer
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Gold 750 und Weißgold 585 kombiniert, Diamantrauten zus. ca. 0,10 ct, RW 52,16,1 gøg16

Čís. Položky 301-507064/0001

Brillant Memoryring zus. ca. 2,90 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 Weißgold 750, RW 57, 3,6 gøg3

Čís. Položky 301-507084/0001

Brillant Smaragdcollier
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 1,00 ct, Smaragd im Tropfenschliff, Länge ca. 45 cm, 20,4 gøg20
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Čís. Položky 301-507217/0001

Diamant Brillant
Kulturperlenanhänger
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Weißgold 750, zwei Altschliffbrillanten zus. ca. 0,65 ct, ein Brillant ca. 0,40 ct, dieser beweglich gefasst, Kulturperlendurchmesser ca. 11
mm,16,3 g, ein Altschliffbrillant mit Kerbe im Rondistbereichøg13

Čís. Položky 301-507746/0002

Wempe Brillant Seestern Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Gold 750, weiße Brillanten zus. 1,21 ct, braune Brillanten zus. 2,67 ct, ca. 37 x 29 mm, 11 g, auch als Brosche tragbar, Zertifikat, Rechnungs
Kopie øg11

Čís. Položky 301-507765/0001

Brillantsolitär ca. 1,00 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Weißgold 585, RW 50, 6,2 gøg6
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Čís. Položky 301-507889/0001

Chopard Happy Spirit Ring
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Weißgold 750, ein Brillant ca.0,10 ct, Ref. Nr.825405, Ser. Nr.3143343, RW 53, 17,1 g, Zertifikat, Etui nicht original Chopardøg16

Čís. Položky 301-508218/0001

Wempe Brillant Diamant Ring
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Gold 750, Brillanten und Diamanten im Carree-Schliff zus. 1,70 ct, RW 51, 5,7 g, Zertifikat Nr.6981, Rechnung von 2003øg6

Čís. Položky 301-508300/0001

Toilettgarnitur Silber 800
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Handspiegel, 2 Bürsten, deutsche Amtspunze ab 1888, Gesgew. 625 g, Druckstellen, Spiegel leicht fleckigøs150

Čís. Položky 301-508481/0012

Brillant Diamant Ring
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Gold 580, österr. Amtspunze von 1872-1922, ein Altschliffbrillant ca. 0,70 ct, zwei Altschliffdiamanten zus. ca. 0,70 ct, RW 57, 8,3 gøg8

https://www.dorotheum.com/cz/a/107509/ Strana 61 z 61


